

CURRICULUM VITAE

Miriam-Elena Drașovean

Miriam-Elena Drașovean s-a născut în Sibiu unde a început studiul pianului la vârsta de 7 ani, absolvind Liceul de Artă sub îndrumarea Prof. Orth Enikő. Studiile universitare de Licență și Masterat le-a finalizat la Universitatea Națională de Muzică București, la clasa Prof. Univ. Dr. Viniciu Moroianu (pian), Prof. Univ. Dr. Steluța Radu (acompaniament vocal și instrumental) și Conf. Univ. Dr. Adriana Maier (muzică de cameră). Din 2020 este student-doctorand în cadrul aceleiași Universități, sub îndrumarea Prof. Univ. Dr. Olguța Lupu. În prezent este profesor la Școala Gimnazială de Arte *Iosif Sava* din București, colaborator al Colegiului Național de Arte *Dinu Lipatti* București și cadru didactic asociat al UNMB.

De-a lungul anilor a participat la numeroase Olimpiade și Concursuri Naționale și Internaționale, precum și la masterclass-uri susținute de profesorii Iustin Oprean (Germania), Adrian Oetiker (Elveția) și Sokolayi Balasz (Ungaria). Printre premiile obținute amintim Premiul II și Premiul special *Frédéric Chopin* la Concursul Internațional *Carl Filtsch* – Sibiu, Premiul de excelență la Concursul „J.S. Bach” – Cluj-Napoca, Premiul *Suzana Szörenyi* la Festivalul și Concursul Național de Interpretare a Liedului „Jonel Perlea” alături de tenorul George Vîrban și Premiul Special pentru acompaniament „Doina Micu” în cadrul aceluiași concurs. A participat ca acompaniator la Concursul Internațional „Le Grand Prix de l’Opera” – București, iar în primăvara anului 2016 a făcut parte din juriul consultativ al studenților la Concursul Internațional de Duo „Suzana Szörenyi” – București. În toamna anului 2017, tot în cadrul Concursului Internațional de Duo „Suzana Szörenyi” a câștigat Premiul I și Premiul *Pascal Bentoiu* la categoria Duo liric-dramatic alături de tenorul George Vîrban, Premiul juriului studenților și Premiul special oferit de UNMB alături de soprana Daniela Bucșan. Pe lângă numeroasele apariții scenice, alături de violoncelistul Cornelius Zirbo, a câștigat în anul 2019 premiul al III-lea la Festivalul de Muzică Maghiară București, iar în toamna anului 2022 a susținut, alături de tenorul George Vîrban, un recital de lied în cadrul *Majura Duo Festival*.

Datorită colaborărilor muzicale pe care le are, susține concerte camerale în mai multe orașe importante atât în România, cât și în Europa. Printre acestea se numără: București, Iași, Pitești, Brașov, Ploiești, Chișinău, Copenhaga, Berlin, Londra și Bruxelles.

